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Referat fra bestyrelsesmøde den 11. aug. 2021 

Tilstede: Knud Erik Olesen, Paul Dalsgaard og Orla Nielsen, fremover kaldet GR 

Da bestyrelsen ikke var beslutningsdygtig, vil de tiltag, som GR har truffet blive 

forelagt bestyrelsen som en indstilling, og bestyrelsen må efterfølgende tage 

stilling til forslagene. 

Der var til mødet ikke udarbejdet en egentlig dagsorden, men mødet kom i 

sagens natur hovedsagelig til at dreje sig om den kommende generalforsamling, 

og som støtte for GRs drøftelser blev den vedlagte ”Styreliste” fulgt. 

Pkt. 1 til og med pkt. 4 ingen bemærkninger og ingen indkomne forslag 

Pkt. 5, Fremlæggelse af budget og aktivitetsprogram. 

Bestyrelsen besluttede på sidste bestyrelsesmøde følgende aktiviteter: 

Den 19. august Generalforsamling,    Den 17. september Sang og Samvær 

Den 27. oktober Foredrag med xx,    Den 8. december Julefrokost 

Til alle vore arrangementer leveres mad og/eller kaffe/te og kage af EK Cafeen. 

Sang og Samvær: GR foreslår at denne aften udnævnes til ”Seniorklubbens 

Genåbning” (efter corona-nedlukningen), og at klubben betaler mad og 

drikkevarer. 

Foredrag med xx: Her har vi kontakt med Poul Duedahl (PD), professor på AAU. 

GR synes at PDs honorarkrav er i overkanten af det for bestyrelsen økonomisk 

forsvarlige, kravet på 6.000 kr. svarer ca. til 1/3 af klubbens kontingentindtægt. 

GR mener at vor grænse må være 4.000 kr. og det kan vi meddele PD på en pæn 

måde. (Bemærk at vi kun to gange tidligere har givet 4.000 kr. i honorar til en 

foredragsholder). 

 

 

http://www.seniorklub.aau.dk/
mailto:seniorklub@aau.dk


Seniorklubben ved Aalborg Universitet 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 11. aug. -21 

 

 

Seniorklubben ved Aalborg Universitet 
Fredrik Bajers Vej 7 B2-101, 9220 Aalborg Øst 

www.seniorklub.aau.dk      mail: seniorklub@aau.dk  

 

ON foreslog et alternativ foredrag, der har en vis relativ tråd til Poul Duedahls 

foredrag. Lektor CS på Institut for Kemi og Bioteknik vil gerne holde et 

foredrag ”Computersimulering ved medicinkonstruktion og -fremstilling”, en 

vigtig proces i forbindelse med bekæmpelsen af Covid 19 og dens varianter. 

(Orla kommer med en mere præcis titel på CSs foredraget snarest. 

Andre alternativer: Foredrag af Jesper Christensen, aflyst pga. coronaen i 

foråret, og foredrag af Studenterpræsterne på AAU, forslag fra Kirsten M). 

Julefrokost. GR foreslår at julefrokosten afvikles som vanlig, dog med den 

ændring at Gråbrødrene, efter eget ønske, får et kontant beløb i stedet for vin, 

og så kan det i øvrigt tilføjes at Gråbrødrene er meget glade for at spille til vor 

julefrokost. 

GP foreslår samme deltagergebyr som til julefrokosten i 2019 

Ifølge GPs Budgetforslag 2021 bliver slutresultatet et beskedent overskud på 

6.120 kr. 

6. Fastsættelse af årskontingent (for 2021) 

På sidste bestyrelsesmøde blev det vedtaget et uændret årskontingent 100 

kr/medlem, opkrævning umiddelbart efter generalforsamlingen. 

7. og 8. som beskrevet i styrelisten 

Praktiske ting: 

Afhentning af service hos Else: Knud Erik og Orla 

Indkøb af drikkevarer: Knud Erik og Orla 

Borddækning til spisning: Bestyrelsen møder kl. 11.15 

Oprydning efter spisning og kaffe: Bestyrelsen 

Ref. ON 
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